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Jmeno a prijmeni:

Ekonomiku charakterizuji nasledujici indikatory: cisté investice 2000 mid.,
dovoz 800 mid., hrubé Iinvestice 2400 mid., implicitni cenovy deflator 175,
mnozstvi penéz v obéhu 2275 mid., mzdy 3000 mid., nepfimé dané 650 mid.,
pfijaté uroky 740 mid., pfimeé daneé 290 mid., renty 20 mid., rychlost obratu penéz
2,8, spotfeba 3300 mid., transfery 660 mid., vyplacené uroky 300 mid., vyvoz
1500 mid., zisky 2140 mid.

a) Urcete typ pouZité monetarni politiky. 1D,

b) Uréete typ pouzité fiskalni politiky. 10,

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Penize, které bézné nosime ve svych penézenkach, jsou soucasti penézniho

agregatu M3. 10
b) Jsou-li obnovovaci investice vétsi neZz nula, pak kapitalova zasoba v dane
ekonomice roste. b

Na modelu AD-AS ukazte efekty monetami restrikce v keynesianském pojeti
v kratkém obdobi. Vysvétlete a znazornéte dusledky monetarni restrikce na trhu
penez. 2b.

Vysvetlete a dopinte grafem, jak se zmeni cyklicky schodek statniho rozpoctu,
pokud se ekonomika dostane na uroven potencialniho produkiu. Co se stane
s cyklickou nezaméstanosti? 2b.

Doplrite nasledujici tabulku a rozhodnéte, v jaké fazi hospodarského cyklu se

ekonomika nachazela v roce 2008. 2p.
2005 2006 2007 2008

mira nezaméstnanosti 5,00 % 492 % 476 %
tempo rustu realného produktu 12,00 %
mira inflace 4 00 %
potet nezaméstnanych 0,30 0,30
pocet ekonomicky aktivnich 6,00 6,10 6,20
mnoZstvi penéz v obéhu 925,00 960,00
rychlost obratu penéz 2,00 2,70 270
nominaini hruby domaci produkt 1200,00 1365,00
realny hruby domaci produkt 1300,00 1350,00
deflator GDP 1,00 1,05 1,12 1,22
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